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Екологічна ситуація у світі спонукає людство до усвідомлення факту 

безвідповідального ставлення до природних ресурсів. Зростання чисельності 
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населення, нестача енергоресурсів, водних ресурсів, епідемії, тероризм - 

створюють загрози існуванню людства.      

 Якщо розглядати питання на державному і регіональному рівні, слід 

виявити рушійні сили, які ставлять під загрозу екологічну безпеку. З метою 

врегулювання взаємовідносин між людиною і природою, попередження 

виникнення екологічних катастроф, необхідною є реалізація відповідальної 

екологічної політики, дії якої будуть спрямовуватись на раціональне 

використання природних ресурсів [1]. Вчені приділяють  значну увагу 

застосуванню та впровадженню гіс-технологій, еко-технологій, екологічних 

інновацій.          

 Екологічна функція держави  покликана створювати сприятливі умови, 

мінімізувати шкідливий вплив чинників техногенного характеру. Так, за останні 

роки, в Україні зареєстровано до 300 надзвичайних ситуацій природного і 

техногенного характеру, у тому числі пов’язаними із неконтрольованою  

вирубкою лісів, повенями, зсувами, опустелюванням (степова зона). Основними 

чинниками виникнення техногенних катастроф є транспортування й зберігання 

небезпечних речовин, використання технологій у небезпечних галузях, 

недотримання заходів із запобігання аваріям та катастрофами.  

На міжнародному рівні прийнято ініціативу викликану інтересом та 

бажанням підприємств долучитися до програм  розвитку та формування 

соціальної відповідальності, у тому числі в екологічній сфері. Пріоритетність 

екологічних знань, їхнього поширення у суспільстві обумовлена необхідність 

запровадження системних заходів екологічного спрямування, що підтверджує 

результат зібрання світових лідерів на саміті ООН з питань клімату у Нью-Йорку 

у вересні 2019 року. На саміті виникло більше протиріч ніж узгодженості між 

заходами глобального і державного характеру. Основні завдання саміту полягали 

у недопущені глобального підвищення температури, зменшення негативних 

ефектів зміни клімату, допомога найбіднішим і найбільш вразливим верствам 

населення. Головною глобальною проблемою світу є вирубка лісів. На саміті 
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домовились про реалізацію програми ProGreen, дії якої направлені на порятунок 

від незаконних вирубів та пожеж тропічних лісів Амазонії і Африки.  

  

Отже, подолання екологічних загроз потребує зміни суспільної свідомості. 

З метою здійснення екологічної політики на державному рівні  потрібно 

усвідомити не лише екологічні проблеми, а й економічні можливості. 

Налагоджені механізми екологічної безпеки мають бути чітко сформовані та 

реалізовані у систему аналізу екологічної ситуації, прогнозування, планування і 

здійснення запобіжних заходів щодо ймовірних факторів шкідливого впливу на 

навколишнє природне середовище [2]. Однією з важливих особливостей 

екологічної безпеки є її пріоритетність. Це засвідчує, що екологічна безпека є 

невід’ємною складовою національної безпеки держави.  
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